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TP : Modélisation de l’évolution des allèles au sein d’une population : 

la dérive génétique
Problématique : Comment les allèles non soumis à la sélection naturelle se répartissent dans une population au cours du temps ?
Protocole / Expérience 1

1) Caractéristiques de la population et des conditions initiales :
Nombre de boules / individus dans la population : à compléter
Nombre de couleurs / allèles : à compléter
Mutations possibles (2 chances sur 100)

2) Graphique :
à compléter (insérer le graphique et donner lui un titre)
3) Interprétation(s) du graphique

à compléter (présenter les évolutions de chaque couleur / allèle de façon synthétique et comparer la population de départ et la population finale)

Protocole / Expérience 2

4) Caractéristiques de la population et des conditions initiales :
Nombre de boules / individus dans la population : à compléter
Nombre de couleurs / allèles : à compléter
Mutations possibles (2 chances sur 100)

5) Graphique :
à compléter (insérer le graphique et donner lui un titre)
6) Interprétation(s) du graphique

à compléter (présenter les évolutions de chaque couleur / allèle de façon synthétique et comparer la population de départ et la population finale)

Protocole / Expérience 3

7) Caractéristiques de la population et des conditions initiales :
Nombre de boules / individus dans la population : à compléter
Nombre de couleurs / allèles : à compléter
Mutations possibles (2 chances sur 100)

8) Graphique :
à compléter (insérer le graphique et donner lui un titre)
9) Interprétation(s) du graphique

à compléter (présenter les évolutions de chaque couleur / allèle de façon synthétique et comparer la population de départ et la population finale)

Bilan
D’après les expériences de modélisation que nous avons réalisé, nous pouvons en déduire que :

  - l’évolution des allèles dans une population se fait à compléter. En effet, à partir d’une même population initiale, les résultats au bout de 20 générations à compléter.
  - le nombre d’individus dans une population a une influence sur l’évolution des allèles : plus une population est petite, plus à compléter
  - au cours du temps, des allèles à compléter du fait de mutations mais d’autres allèles à compléter car ils ne sont pas transmis à la génération suivante.

Ce mécanisme d’évolution de la répartition des allèles dans une population est appelé la dérive génétique.










